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Ata do dia 20/10/2021 

Ata Nº 039/2021 

 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a vereadora Claodete Maria Ribeiro 

Caio procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos 

Projetos de Lei nº 044, 045 e 046/2021, e após encaminhados para a apreciação das 

comissões competentes. No expediente do Legislativo foi solicitada a leitura da indicação 

nº 031/2021 e após encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes.   

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente onde fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: 1º - Claodete 

Maria Ribeiro Caio saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Dr. 

Otávio Leal, Diretora Administrativa Franciele Garaffa e demais pessoas presentes. Em 

tribuna prestou esclarecimentos sobre o Pedido de Informação por ela solicitado referente 

a quantidade de brita e valores pagos pela mesma, nos meses de janeiro a junho de 

2021. Informou aos munícipes que se alguém desejar maiores informações, é só procura-

la que irá informar. 2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Motivo de 

alegria, informar o reparo da via que dá acesso ao Município, lembrar que a mesma é 

obrigação do Estado, mas sempre quem realizava as obras de reparo da mesma era o 

Município. Agradecimentos ao Secretário de Estado Sr. Juvir Costela ao seu assessor, Sr. 

Antônio Cetollin e ao Diretor do Daer, Sr.Luciano Faustino pela parceria realizada entre 

Estado e Município, onde o Estado disponibilizou o material para reparos da via e o 

Município disponibilizou o maquinário necessário para tal. Agradecimentos aos colegas 

Vereadores, por reforçar o pedido de recuperação da via, ao Prefeito Municipal, que 
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incansavelmente e por várias vezes foi a Porto Alegre, em busca de soluções para o 

problema.  Comentou que a tribuna por muitas vezes é usada para reclamações e 

críticas, mas hoje está sendo utilizada para agradecimentos. Vereador Leandro Coppi, 

solicitou permissão para complementar, que foram disponibilizadas 80 toneladas de 

material, e que serão destinadas mais 60 toneladas para completar o trecho da obra. 

Salientou que o Município ainda continua investindo na rodovia. Concurso do Vinho 

Colonial, inscrições abertas, com o Vereador Adriano Ferrari, Prefeito Municipal e com a 

própria vereadora. 2º Edição do Encontro de Trilheiros, próximo dia 23 de outubro, não 

terá duvidas que será mais um evento de sucesso. 3º - Adriano Ferrari, saudou a todos 

citados. Sobre sua indicação, comentou que é de grande importância a construção deste 

refúgio pois teremos mais um acesso de asfalto a ser inicializado, e irá também garantir 

mais segurança, a quem utiliza a via. Vereador Alcides Boscaini, comentou que fez essa 

indicação por inúmeras vezes e não conseguiu, pois o acesso não poderia ser feito por se 

tratar de estrada pertencente ao Estado. Ordem do dia. Votação da Ata nº 037/2021 da 

Sessão Ordinária do dia seis de outubro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 038/2021, da Sessão Ordinária do dia 

treze de outubro que na próxima sessão será votada. Recebemos do Executivo Municipal, 

ofício informando os estudos e estimativas das receitas para o exercício de 2022. 

Interessados podem solicitar cópia na secretaria. 2º Encontro de Trilheiros do Município, 

próximo sábado, dia 23 de outubro. Todos convidados a prestigiar o evento. Haverá 

almoço aos interessados, na sede do campo de futebol na Comunidade de Linha São 

Bartolomeu. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia três de novembro de 2021 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário 

assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


